

**Záverečný protokol  
o posúdení žiadosti o dotáciu v rámci Programov pre mládež 2014-2020 – program  
DŔKAZY O MLADÝCH  
(Výzva č. DOKAZY/D/1/2018)**

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo k predkladaciemu termínu 20.11.2018 jednu žiadosť o dotáciu v rámci výzvy č. DOKAZY/D/1/2018, ktorá sleduje ciele programu DŔKAZY o mladých (ďalej len „program“). Uvedený program je súčasťou grantovej schémy ministerstva v oblasti podpory práce s mládežou „Programy pre mládež na roky 2014 - 2020“.

Administrátor programu organizácia IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vypracovanie odborných posudkov k predloženej žiadosti o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadosti o dotáciu boli nasledovné: kvalita spracovania projektového zámeru podľa všeobecných pravidiel projektového cyklu, aktuálnosť a úplnosť popisu východiskovej situácie pre stanovenie potrieb, cieľovej skupiny, cieľov a aktivít projektu, definícia cieľov projektu, úroveň popisu aktivít projektu, ich súvislosť s cieľmi projektového zámeru, ako aj s cieľmi výzvy, zdôvodnenie výberu aktivít a použitej metodiky, dopad a multiplikačný efekt projektu a jeho udržateľnosť, súvislosť rozpočtu s cieľmi a aktivitami projektu.

Následne bola žiadosť o dotáciu s projektom a s vypracovanými odbornými posudkami predložená na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov ministerstva a zástupcu organizácie IUVENTA – Slovenského inštitútu mládeže.

Komisia posúdila žiadosť o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí dňa 27. novembra 2018 a odporučila ministerke školstva, vedy, výskumu a športu SR udeliť žiadateľovi finančnú podporu na zabezpečenie konkrétneho projektu.

**Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie**

**o poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledujúceho projektu:**

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
DOKAZY/D/1/2018/001	YouthWatch	Bratislava	<b>16 126,00 €</b>
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt si dáva za cieľ vytvoriť expertný dokument, ktorý bude poskytovať informácie a odporúčania pre tvorbu indikátorov kvality v práci s mládežou na Slovensku. Pre potreby vytvorenia expertného podkladu prebehne analýza vybraných národných a európskych dokumentov zameraných na kvalitu práce s mládežou, zisťovanie, do akej miery organizácie pôsobiace v práci s mládežou na Slovensku pracujú s touto témou a ich vnímanie kvality a dôležitosti tejto témy prostredníctvom štruktúrovaných rozhovorov a analýzou ich oficiálnej dokumentácie. Výsledný dokument bude v záverečnej fáze dostupný na pripomienkovanie aktérom práce s mládežou.		

Celková dotácia poskytnutá žiadateľovi na zabezpečenie cieľov výzvy č. DOKAZY/D/1/2018 predstavuje čiastku **16 126,00 €** (slovom šesťnásťtisíc stodvadsaťšesť eur).

V Bratislave, dňa

**3 0. 11. 2018**

**JUDr. Mgr. Martina Lubyová, PhD.**  
ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR